

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

竹条做骨架,水泥浇筑

路口“竹子井盖”踩上会漏人吧



本报8月5日讯(记者 时培磊 实习生 张金波) 下水道井盖是竹制的?5日,有网友爆料称,在经八路民生大街路口有一处井盖被压坏,令人吃惊的是,井盖里面是竹制的。不少网友担心踩上去会漏下人去。

5日中午,市民王先生在微博上爆料:“经八路民生大街路口被压坏了个井盖,下班正好路过看看修好了没,走近一看吃了惊,这井盖原来是竹条做的,不被压坏才怪了呢!”网友纷纷在王先生的微博下留言,都表示了对井盖安全性的担忧。

下午,记者来到了经八路与民生大街路口的西南角,在

路边人行道上,的确发现了一个红色的破损井盖。井盖面积的四分之一已完全损坏,里面都是横竖交错的竹条。

记者试着用手掰了掰这些水泥和竹条,水泥很快就松动,而竹条也轻易被折断了。记者观察发现,在这一人行道上,仅有这一个井盖内部是竹子骨架水泥浇筑而成,其他的都为钢铁井盖。

记者随即联系了济南市市中区市政管理科,工作人员表示,已经派相关部门的人员去现场勘查,并对该井盖进行处理。

那么,水泥井盖中露出竹子的骨架又是怎么一回事呢?市中区市政部门工作人员告诉记者,“前几年的时候济南的井

盖经常被盗,为了打击这种行为,当时就要求全市的井盖换成复合材料的井盖,这个井盖可能就是当时留下的。”

“当时考虑这种竹子骨架的井盖比较轻便,而且成本较低,便于维修,所以便作为当时的复合井盖之一使用。”不过,该工作人员也表示,这种红色的竹条井盖抗压能力的确不如铸铁井盖,所以大多使用在了行人较少的人行横道路段。

据了解,这种竹子浇筑水泥的井盖,在济南的道路上已不多见,大多换成了带轴铸铁井盖。对此市政局工作人员也表示,会定期对路面的井盖进行巡查,对破损的旧井盖及时进行维修更换。

安置在
人行道上的
竹条做成的
井盖。
本报记者
时培磊 摄

公司遭遇假汇票
伪装交易“引蛇出洞”

本报96706热线消息(记者 郑帅 实习生 刘晓利) 沈阳一金属公司收到济南某公司一张面值35万元的承兑汇票,到出票银行查验发现竟是假冒的。由于沈阳公司此前曾遭受该种诈骗,便联合警方运送了一批假货引骗子“出洞”。7月30日,两名骗子来到英雄山保健品批发市场附近准备提货时被市中区警方抓获。

7月25日,市中公安大观园派出所民警接到沈阳某金属公司职工罗先生报警称,其公司太原办事处收到一张济南某公司出具的面值35万元的假冒承兑汇票,两名工作人员想用这张承兑汇票与他们进行钨铁材料生意。

“因为我们公司此前曾因这种情况遭受诈骗而造成30余万元的损失,所以我们将此承兑汇票寄往出票银行浙江嘉兴银行进行核对查验。银行方面鉴定说该承兑汇票是假冒的,并予以收缴。”罗先生说,该承兑汇票面值35万元人民币,嫌疑公司为济南万民炉料有限公司,注册时间是6月29日。

民警在了解了案件情况后,与报案公司分析商定,将假的钨铁材料运往嫌疑人一方提出的收货地点——市中区英雄山保健品

市场附近,待嫌疑人取货时实施抓捕。

7月28日,报案公司将假钨铁材料快递到济南。

7月30日,报案公司通知嫌疑人钨铁材料已经送到济南,双方约定在济南市市中区英雄山保健品批发市场附近一家物流公司取货,而民警已经在此蹲点守候。

下午1点半左右,一名挎包中年男子前来取货。“大概看出了这批钨铁材料是假的,男子匆忙离开取货点。我们立即跟踪上去,到七里山西路时发现了他另外一名同伙,随即即将两人抓获。”民警说。

经审查,犯罪嫌疑人刘某,男,48岁;张某,男,51岁,两人都为河北邢台人,其中,张某曾因合同诈骗罪被判处有期徒刑5年6个月。

两人如实交代了在网上通过不法渠道获得他人身份证件以及假冒承兑汇票,然后使用他人身份证件办理工商登记手续,随后使用单位印章在假冒承兑汇票上背书,骗取受害单位的信任,最后将假冒承兑汇票在工商注册地向受害单位寄送以骗取受害单位的货物。

8月开启“种牙最高让利矩惠”

韩国专家云种植:一口好牙速成法!
种牙速度快一倍,费用省5000元,抢约电话:5885 9999

种牙别盲目,如何种牙大有讲究

“要想把牙种好,种植专家的经验和技术都是关键因素。”种植牙专家说,种植牙手术是一种外科手术,对于技术的精度要求很高,这就需要种植牙的医生既要有进行外科手术的经验,而且还要掌握口腔修复学的内容。临床上的种植医生必须接受过专门的学习和培训,累积大量临床经验,才能精确完成种植的每一个步骤,确保种植牙的效果。

同时,种植技术也相当关键。好的技术不仅可以获得良好的种植效果,同时也可减少甚至避免患者种牙时的不适感。

对于许多种牙患者来说,牙种得好不好还得看效果。贝斯特韩国种牙专家说,种植牙就好比建房子,工匠和技术都有保障了。建筑的材料也是至关重要。种植牙也是一样,好的材料,可保证种植牙效果,终生受用。

缺牙12年,

牙椅未躺热新牙已“长”齐

65岁的张先生身体倍儿棒,可就是牙齿不好,俩颗门牙缺失12年,一笑就漏出难看的“黑洞”。昨天,在贝斯特口腔,张先生终于结束了痛苦的“缺牙史”,牙齿“长”出只用20分钟!

贝斯特口腔韩方院长姜奉孝亲自给他



韩国种植专家姜院长为张先生精心种植

种牙,采用从欧洲引进的云种植牙技术,只用20分钟给他种了2颗牙根,不肿不痛。

“种牙还得选专业机构,牙椅还没躺热呢种牙就结束了,早知道这样就该提前来贝斯特口腔!”张先生连连感叹。

种牙新技术,速度快一倍,

费用省5000元

云种植技术是通过计算数据找准位点植入“种植体”,植入过程轻柔快捷,并且手术在计算机的精准导航下进行。因有计算机快捷精准的提供口腔三维数据,使整个过程呈现可视化科学种植,避免了传统种植中凭借医生经验的“盲种时代”,一颗牙仅需10分钟,实现安全无痛,快速精准的种植体验。实施云种植手术后恢复快,固位稳,且很是美观,半年后,种植牙功能可

恢复到正常水平的90-95%,其功能和自然牙相差无几,可用于咀嚼硬物。

张先生想到新牙不久就要“重生”的那一刻激动的向姜院长竖起了大拇指,徐先生表示,这次种牙不仅体验了尖端技术,更享受到了贝斯特的年中特惠。徐先生直接省了5000元。

此次手术成功,是姜奉孝院长与云种植技术强强联合的结果。云种植技术是传统种植技术的升级版本,该技术是目前世界上最先进的牙种植技术。源于美国,其最大特点是开创可视化全电脑种植牙的新时代。采用三维口腔CT靶向定位、高精度扫描、三维数据成像,精准导航并迅速完成种植。整个过程无痛安全、速度快,效果好,可即种即用,牢固舒适、永久保障,远远超过其它种植技术。

无牙齿·不健康
8月10日口腔健康大讲堂开课
报名热线: 5885 9999

贝斯特口腔医院自建院以来,举办大大小小义诊讲座百余场,目的就是为了能够激发市民自觉地爱牙护牙,2015年初,由济南市健康教育促进会发起的口腔公益大讲堂,在我院已举办四场,近日将于8月10日举办第五场,有需求的市民可致电报名。现致电0531-5885 9999或登录官方网站www.58859999.com报名预约即享8月种植最高让利优惠,每颗最高直降2500元。医院地址:天桥区明湖西路1771号(原市卫生局,火车总站往东800米)。

(文/海墨)

济南贝斯特口腔医院

无牙齿·不健康

8月10日“口腔健康大讲堂”

主办:济南市健康教育促进会 协办:贝斯特口腔

活动优惠/ 截至8.31日>>>

*种植牙 每颗立减1500元, ITI种植体立减2500元

*矫正 纠正全线8折特惠

(学生凭证可再获1000元现金红包)

*牙冠 全瓷冠每颗立减600元

贝斯特口腔

贝斯特口腔

贝斯特口腔

贝斯特口腔

贝斯特口腔

贝斯特口腔

贝斯特口腔